

2024年8月20日

お取引先各位

ニイヌマ株式会社 環境事業部

カタログ誤記のお詫びと訂正

平素は弊社製品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。
この度、「総合カタログ vol.6」の製品カタログにて記載に一部誤りがありました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

「総合カタログ vol.6」2 ページ BRIGHT 製品仕様にて	
誤	正
配光角度 H : 80° (400/700)	配光角度 H : 85° (400/700)

「総合カタログ vol.6」5 ページ KING シリーズ-フラットレンズ-において	
誤	正
KFR-1000-50HT	KFR-1000-50ST
KZTU-1000-50HT	KZTU-1000-50ST
KZNA-1000-50HT	KZNA-1000-50ST
KKU-1000-50HT	KKU-1000-50ST

「総合カタログ vol.6」 14 ページ オプション KING レンズ仕様	
誤	正
乳白(HT)	透明(HT)

「総合カタログ vol.6」 17 ページ 大型 LED 型番にて(製品写真下)	
誤	正
HNA-M5000-50VT	HNA-M1500-50VT

多大なるご迷惑をおかけいたしましたこと重ねてお詫び申し上げます。

以上